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94 % av besökarna svarade att det var bra eller 

mycket bra att arrangera eventet på en båt.

94 % av besökarna tyckte att kvaliteten på 

utställare var mycket bra eller bra.

50 % svarade att längden på eventet var mycket 
bra och resterande svarade bra.

50 % svarade att logistiken på eventet fungerade 

mycket bra och resterande svarade bra.

Alla besökare svarade ja på frågan ”tror du att 

eventet kommer leda till framtida bokningar 

inom 12 månader?”

75 % av besökarna tyckte att antalet utställare var 

bra och mycket bra.
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På frågan om besökarna föredrar för- eller

eftermiddagsevent svarade 74 % att de föredrar 

eftermiddagsevent.


